
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Horvátország 
2023. 04. 01- 05. 

Thamó Emőke Andrea 



Előkészítő óra 
 

Az előkésztő órákon tanulóink megismerkedhettek 
Horvátország és Magyarország közös történelmével, 
Horvátország földrajzi sajátosságaival. Projekt módszer 
segítségével betekintést nyerhettek az előttünk álló 
tanulmányi kirándulás részleteibe, a tervezett 
programokba. 

 

 
 



Első nap 
Kopácsi – Rét Nemzeti Park 

Vezetőnk bemutatta nekünk a park élővilágát, mesélt a 
mocsaras terület történetéről, az ott élő állatokról. A 
rövid, interaktív bemutató után végigsétáltunk a 

bürühidakon. Bár az eső szemerkélt, a mocsaras terület 
így is remek látványt nyújtott. 

 

 



 

Várdaróc Iskolamúzeum 

A Laskói Általános Iskolába nem volt lehetőségünk 
ellátogatni, így helyette a Várdaróci iskolamúzeumot 
kerestük fel. Az iskolamúzeumban egy nyugdíjas tanító 
néni vezetett körbe bennünket. Személyes élményeivel 
gazdagított történeteit szívesen hallgattuk az iskola, a 
falu és a közösség múltjáról és jelenéről. 

 

 



Eszék 

Felkerestük Eszék óvárosát, főterét, a dzsámiból átalakított templomot. 

Ellátogattunk a Ferences rendiek udvarába. A belváros felé megtekintettük a 
„Fityó elgázolta a tankot” szoborkompozíciót. A főtéren megcsodáltuk a Szent 

Péter és Pál Nagytemplomot. 
 



Második nap 
Vulkovárra érve szinte felfoghatatlan, hogy nem sokkal több mint 30 

éve fegyverek ropogásától volt hangos a város. Az idegenvezetőnk 
maga is átélte a szörnyű harcokat, így nem csoda, hogy elbeszélése 
mindenkit magával ragadott. A város házain látszanak még a pusztítás 
nyomai, A víztorony megtekintése után ellátogattunk az Ovcsarai 

emlékhelyre. 



Majd felkerestük a Vulkovári Magyar Házat 
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Újlak 

Újlakon megtekintettük az újlaki várat és a templomot. 
 
 



A nap utolsó állomása Szentlászló és Kórógy volt. 
 

 

 



Harmadik nap 
Fiume 

Megismerkedtünk Fiume történelmi belvárosával, a korzón található Óratoronnyal, a kikötővel és annak magyar 
felirataival. A magyar időben épült a piac, a színház, és egyéb fontos épületek: a Kormányzói Palota, a Magyar 
Királyi Tengerészeti Hatóság épülete, az Adria-palota és az Adria Magyar Királyi Tengerhajózási Rt. Székháza, 

felkerestük a magyar feliratú kikötői bólyákat és a Baross emléktáblát, Jókai tábláját. Megtekintettük Szent Víd, a 
város védőszentjének a templomát, majd megnéztük a római időkből megmaradt “öreg kaput” és a fiumei ferde 
tornyot is. A nap zárásaként Tersattoba látogattunk. 

 



 



 



Negyedik nap 
Abbáziában mesebeli sétát tettünk a Lungomaren. Felkerestük Markusovszky tábori főorvos utolsó 
lakhelyét. 

 
 

Délután Zágrábba látogattunk, elsétáltunk a székesegyházhoz, melyet éppen felújítanak. Átsétáltunk a 

Felsővárosba, ahol megtekintettük a Jellasics-teret, a Szent Márk teret a Szent Márk templommal. 
 



 



 



Ötödik nap 
 

Varasdon meglátogattuk az Erdődyek 
várkastélyát, tettünk egy sétát a 
belvárosban, ahol megtekinthettük a 
Megyeházát, a Draskovics Palotát, a 

székesegyházat és a városházát is. 

Csáktornyán sétáltunk a Zrínyiek 
sasfészkében 



 



 



Nemzeti Összetartozás Napja 

projektnap június 5. 



Köszönjük, hogy részesei lehettünk! 
 
 

 

 

Hvala! 


